Oppgave 13-17: En reversibel Otto-syklus bestar av to adiabatiske (isentropiske) og to isokore del
prosesser. Syklusen karakteriseres gjerne ved kompresjonsforholdet x = Vi /V;. Her antar vi a
arbeidssubstansen er 1.00 mol av en toatomig ideell gass med adiabatkonstant v = 7/5.

13) Hva er riktig pastand om arbeidet som utfgres av gassen i de fire delprosessene?

A) Wis >0 R Was >0 , Wiy <0 R Wiy <0
B) W12<0 , W23:O , W34<0 R W41:O
C) W12:O , W23<0 s W34:0 , W41>O
D) W12<0 , W23:0 , W34>0 , W41:O
E) W12:O , W23>0 s W34:O , W41<0
F) W12>0 R W23:O , W34>0 , W41:0
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